

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Географія»
підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти спеціальності 014.07 – Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка, розроблену
на кафедрі географії України географічного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка**

З огляду на нормативні та законодавчі акти, що регламентують процеси в освітній галузі, а також на зростаючий попит на висококваліфікованих професіоналів-освітян - Бакалавр середньої освіти за предметними спеціальностями має володіти знаннями з основ психології, основ педагогіки, базових та іноваційних методик навчання та виховання. Окрім цього, предметна спеціальність Географія та додаткові: природознавство, позакласна та позашкільна діяльність вимагають фундаментальних і прикладних знань гуманітарних, природничих та географічної науки, туризму та краєзнавства необхідних для досягнення результатів навчання. Саме це забезпечить, в майбутньому, ефективність та навички корегування освітнього процесу, володіння культурою мовлення, вміння вибрати оптимальну стратегію у спілкуванні, знання основних принципів і положень географічної науки та їхнього використання у професійній педагогічній діяльності.

ОПП Географія має вдале поєднання теорії та практики педагогічної діяльності, навчання географії та наук про Землю в ЗЗСО, організації позакласної та позашкільної діяльності учнівської молоді тощо. ОПП забезпечується висококваліфікованими науково-педагогічними кадрами кафедри географії України, що є авторами численних навчально-методичних та наукових праць та є визнаними фахівцями своєї справи в Україні. Викладачі кафедри, які є залученими до освітнього процесу та забезпечення програми щорічно підвищують свій

професійний рівень та особистісне зростання і є прикладом для студентів кафедри - здобувачів вищої освіти. Здобувачі освіти мають всі можливості для різностороннього розвитку та формування освітніх траєкторій і здійснення наукових досліджень. Проходження навчальних та виробничих практик відкриває можливості застосовувати теоретичні знання в практичній діяльності педагога та вихователя, що забезпечує конкурентні переваги випускників, а відповідно і самої освітньо-професійної програми «Географія» в найближчих та далеких перспективах.

Варто відзначити, що програмні результати навчання за освітніми компонентами ОПП Географія цілковито забезпечують фахові компетентності і, як результат, трудові функції майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма Географія на здобуття освітнього рівня Бакалавр розроблена у відповідності до положень Закону України Про вищу освіту. ОПП Географія відбиває останні світові та вітчизняні тенденції в підготовці Бакалаврів середньої освіти. ОПП і є актуальною при підготовці висококваліфікованих професіоналів-вчителів географії, природознавства та організаторів позакласної та позашкільної діяльності заслуговує на високі позитивні оцінки та схвалення.

Директор національного еколого-натуралістичного
центру учнівської молоді,
Заслужений працівник освіти України,
академік Академії наук України,
голова ГО «Спілка освітян України»
доктор педагогічних наук, професор,



Вербицький В.В.